

В отделе абонемент прошла выставка «Жизнь стоит того, чтобы жить», посвященная вреду наркотиков.

На выставке были представлены книги, в которых авторы доступно и ненавязчиво рассказывают о вреде, который наносится наркотиками, и как победить пагубное пристрастие. Так, например книга Аниты Нейк, является интересным исследованием в данной области, которое построено на интервью подростков, которым посвящена эта книга. Сама автор о своем исследовании говорит так: «Моей книгой я не собираюсь поучать вас, что можно, а что нельзя. Я просто хочу рассказать вам о том, что случается с теми, кто принимает наркотики. Я просто хочу рассказать вам о том, что случается с теми, кто принимает наркотики». Книга помогает выяснить, что такое наркотики, какой вред они приносят, причины, из-за которых юноши и девушки начинают принимать их, как влияет мнение сверстников на подростка.

«Сны золотые. Исповеди наркоманов» - книга для детей и родителей. Это книга нашего земляка-петропавловца Сергея Баймухаметова.

Также были представлены собственные издания отдела, в которых содержится не менее полезная и интересная информация. Это буклеты и рекомендации, из которых читатель может узнать новое о том, что уже сказано. Буклеты отдела содержат рекомендации книг и фильмов о наркомании, и ее ужасах, которые стали культовыми («Игла», «Реквием по мечте», «Дорога в ад» и др.).